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調査概要

１ 調査の目的

「広報つるがしま」の紙面をより充実したものとするた
め、また、読者の意見等を反映するためにアンケートを
実施。

２ 調査方法

① 調査対象 「広報つるがしま」読者
② 調査方法

「広報つるがしま」２月号にアンケートを掲載、
市公式LINEで配信する市ホームページ専用フォーム
で回答を回収

③ 調査期間
令和６年１月２６日～令和６年２月２９日

３ 回答数

回答数 ３５３件
（内訳） ウェブ ３５３件

４ 集計にあたって

⚫ 百分率は小数点第1位を四捨五入したため、合計が
１００％にならない場合があります
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アンケート回答者属性

問１ 年代 問２ どのように読んでいますか？
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10代以下 6人 2%

20代 17人 5%

30代 72人 20%

40代 71人 20%

50代 75人 21%

60代 62人 18%

70代 42人 12%

80代以上 8人 2%

合計 353人

すべての記事を読む 141人 40%

必要・関心のある記事だけ読む 207人 59%

ほとんど読まない 3人 1%

全く読まない 2人 1%
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問３ 満足度を教えてください
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満足 105人 30%

やや満足 231人 66%

やや不満 14人 4%

不満 1人 0%

満足, 30%

やや満足, 
66%
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問４ よく読むコーナーを教えてください
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表紙 143人

特集 265人

sukusuku子育て 91人

市政情報 187人

インフォメーション 211人

相談 36人

Photo News 78人

裏表紙 77人

笑顔の天使 76人

編集後記 40人

なし 5人

問５ 「巻頭特集」で読みたい(知りたい)情報・企画を教えてください

（回答は別紙）
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問６ 「裏表紙」で読みたい(知りたい)情報・企画を教えてください
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市のキャンペーン紹介 239人

市出身者の活躍紹介 98人

中学校の部活動紹介 67人

サークル紹介 123人

地域のお知らせ 213人

その他(自由記述) 7人

239

98

67
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213
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（回答は別紙）

問７ 「その他」を選択した場合は、その具体的な内容を教えてください
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問８ 市公式市公式SNS(X,LINE)などを活用してやってほしい企画を教えてください

（回答は別紙）

問９ 「広報つるがしま」でシリーズやコラムなど、連載コーナーで読みたい企画を教えてください

（回答は別紙）

問１０ 「広報つるがしま」に関するご意見・ご感想を自由にお書きください

（回答は別紙）
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